
 
SÍNTESIS DE LA III SESIÓN ORDINARIA DEL VIII CONSEJO POLÍTICO ESTATAL 

 
Muy buenas tardes a todas, a todos los que nos acompañan, Presidenta, le informo que hasta 
el momento se han registrado 196 consejeros estatales y también quiero mencionar que llega 
la justificación del profesor Gustavo Iñiguez Ibarra por cuestiones de salud no pudo estar el 
día de hoy, por lo tanto, se informa que existe quórum de consejeras y consejeros estatales 
para sesionar, y se encuentra con nosotros el Lic. Eugenio Ruiz Uribe titular de la Notaria No 
17 de la localidad de Guadalajara, Jalisco para dar fe a los trabajos realizados en este consejo 
por lo que se les solicita a los presentes ponerse de pie para proceder a la instalación de esta 
sesión. 

 
PRESIDENTA DEL CDE EN JALISCO 
Muchas gracias. Esta Presidencia declara que siendo las 17 horas con 32 minutos del día 
jueves 29 de enero del año 2026, se instala formalmente la Tercera Sesión Ordinaria de este 
Octavo Consejo Político Estatal y se declaran válidos los acuerdos que en esta se tomen. 
 
SECRETARIA TÉCNICA DEL CONSEJO POLÍTICO ESTATAL 
Por lo que se propone para esta sesión el siguiente orden del día.  
 

1. Lista de asistencia. 
2. Verificación del quórum legal. 
3. Instalación legal de la sesión. 
4. Propuesta y en su caso aprobación del orden del día. 
5. Lectura y en su caso aprobación del contenido del acta de la sesión anterior.  
6. Toma de protesta de nuevos consejeros. 
7. Presentación para su aprobación conforme lo estipula el artículo 135 de nuestros 

estatutos los siguientes documentos. 
 

1. Plan anual de Fundación Colosio.  
2. Plan estatal de capacitación y programa de trabajo de Instituto Reyes Heroles.  
3. Informe financiero del ejercicio 2025 y proyecto de presupuesto para el año 2026. 
4. Informe de la Red Jóvenes por México. Informe ONPRI.  
5. Informe anual de la agenda legislativa. 
6. Informe anual de actividades del Comité Directivo Estatal ejercicio 2025.  
7. Plan y programa de trabajo del Comité Directivo Estatal para el año 2026.  
8. Asuntos generales y  
9. Clausura. 

 
SECRETARIA TÉCNICA DEL CONSEJO POLÍTICO ESTATAL 
Para continuar con el orden del día en su punto para propuesta y toma de protesta de los 
nuevos consejeros y consejeras integrantes de este Consejo Político Estatal por lo que se les 
pide se pongan de pie a las siguientes personas. 
 
Muchas gracias, procederemos con la toma de protesta.  

 

Nuevos Consejeros 
Sí, protesto 



 
Para continuar con el orden del día en su séptimo punto, le solicitamos a la dirigente de 
Fundación Colosio, rinda su plan anual. 

 
PRESIDENTA DE FUNDACIÓN COLOSIO JALISCO 
Muy buenas tardes, compañeras y compañeros consejeros.  
En mi carácter de Presidenta de la Fundación Colosio, filial Jalisco, y con base en lo estipulado 
en el Artículo 135, Fracción Vigésima Cuarta, y el Capítulo Segundo, Sección uno, Artículo 224 
de los estatutos que rigen la vida de nuestro instituto político, me permito presentar ante 
esta soberanía un informe de los trabajos realizados en el 2025, así como un esbozo del plan 
de trabajo propuesto para este 2026. 

 
PRESIDENTE DE INSTITUTO REYES HEROLES EN JALISCO 
En más de 17 regiones en el estado de Jalisco, con la impartición de 15 cursos de documentos 
básicos en el cual, como muchos de ustedes lo cursaron, a los aspirantes, a presidentas y 
secretarios generales se les brindó una introducción respecto de funciones, perfiles de los 
integrantes, la importancia de metas y el seguimiento de acciones.  
 
SECRETARIO DE FINANZAS Y ADMINISTRACIÓN 
Muy buenas tardes a todas y a todos. 
 

Con el permiso de la dirigencia de mi partido y de este honorable Consejo Político Estatal, me 
permito presentar el informe sobre el origen, la aplicación y el manejo responsable de los 
recursos financieros ejercidos durante el año 2025. Como financiamiento público para 
actividades ordinarias y específicas, nuestro partido recibió un total de 61.167.000 pesos. De 
este monto y por instrucciones de nuestra presidenta, en congruencia con el firme 
compromiso de fortalecer el empoderamiento de las mujeres, se destinó un 5% de aportación 
a ONMPRI, superando en dos puntos porcentuales el mínimo establecido por la normatividad. 
 
DELEGADA EN FUNCIONES DE PRESIDENTA DE LA RJxMx EN JALISCO 
Con el permiso de la dirigencia de este Honorable Consejo y de todas y todos ustedes 
militantes priistas, comenzaré agradeciendo todo el apoyo que las dirigencias han dado a esta 
organización, desde nuestro Presidente del Comité Ejecutivo Nacional, el Senador Alejandro 
Moreno Cárdenas, nuestro Dirigente Nacional de la Organización, el Diputado Carlos 
Gutiérrez Mancilla, pero mi más grande agradecimiento a nuestra Presidenta Laura Haro 
Ramírez, quien desde que asumió la dirigencia ha cambiado totalmente el paradigma. 
 

DELEGADA EN FUNCIONES DE PRESIDENTA DEL ONMPRI EN JALISCO 
 

Muchas gracias, Presidenta, por creer que cuando una mujer avanza, el partido entero 
avanza. Y en este 2025 pasamos de los discursos de apoyo a las mujeres a la realidad, porque 
como ahorita nos dijo Lalo, el presupuesto del organismo se incrementó hasta el 5% del total 
de recurso del partido. Y esto nos da un 2% más de lo establecido en lo que deberían hacer 
los partidos. 
 

Llevamos a 100 mujeres a capacitarse al TEC de Monterrey, logrando que la formación no 
solamente sea buena, sino también curricular. Fue un programa tan potente que atrajo 
funcionarias de otros niveles, como la secretaria de Igualdad, la presidencia del IEPC y mi 
comadre, la titular de los centros de justicia para las mujeres. Pero, oigan, no quedo ahí. 
 

COORDINADORA DEL GRUPO PARLAMENTARIO DEL PRI  
 A miembros de este Comité Directivo Estatal, a líderes de sectores, organizaciones, 
consejeras y consejeros. 



 

El Grupo Parlamentario del PRI da a conocer su informe responde a las y los ciudadanos y a 
este Consejo Político Estatal. En el primer informe de la agenda legislativa del Grupo 
Parlamentario del PRI de la 64ta legislatura del Congreso de Jalisco,  
 

SECRETARIO GENERAL DEL CDE EN JALISCO 
Hoy con mucho orgullo y satisfacción les puedo decir que el 2025 fue un año de mucho 
dinamismo para el PRI. 
 

A continuación, me permitiré rendir un informe general a este consejo político del PRI en 
Jalisco de las distintas coordinaciones, comisiones y secretarías de este comité directivo 
estatal por lo que respecta de las siguientes actividades, la coordinación estatal de afiliación 
y registro partidario atendió con éxito distintos procedimientos en defensa de nuestra 
institución, logrando resolverlas favorablemente, así como nuestro centro de mediación, el 
único a nivel nacional dentro de un partido político, brindó asesoría jurídica, acompañamiento 
en juzgado, celebró convenios de mecanismos alternativos, de soluciones de conflictos y 
brindó además asesoría psicológica de manera gratuita a la comunidad, nuestra Secretaría de 
Acción Electoral diseñó e implementó el seminario Formando Líderes Priistas, orientado a 
fortalecer las capacidades políticas y electorales de nuestra militancia así como la Comisión 
Estatal de Procesos Internos, emitió la convocatoria para la renovación de más de 3.700 
comités seccionales. Sin duda, uno de los motores más principales de PRI en Jalisco; En 
materia de difusión, nuestra Secretaría de Comunicación operó como un eje estratégico de 
los trabajos de nuestro Comité Directivo Estatal, con contacto permanente en medios de 
comunicación, gestión de la información y gerencia de las redes sociales de nuestro partido. 
Gracias a su esfuerzo, llevamos a cabo 44 ruedas de prensa presenciales, colocando nuestro 
mensaje en los oídos del pueblo jalisciense a través de notas informativas de medios digitales 
y tradicionales; sin dejar de lado la Secretaría de Atención Ciudadana, acudimos a las colonias 
con el Bazarito PRI y el Mercadito PRI, llevando productos de primera calidad a precio justo y 
apoyando a productores y emprendedores. También llevamos brigadas de salud para dar 
atención de forma gratuita, exámenes de la vista y lentes a bajo costo, por lo que corresponde 
a nuestra Secretaría de Adulto Mayor trazó distintas rutas de acción sociales y concientización 
para un envejecimiento digno. Como pueden constatar, compañeras y compañeros, somos 
un partido vivo y vibrante, que camina y trabaja en sus distintas responsabilidades, todas con 
un mismo propósito, que a Jalisco y a México le vaya bien. Somos las y los Priistas quienes 
abanderamos las causas más importantes de Jalisco. 
A todas y a todos quienes colaboraron en este, que colaboran en este gran partido, toda 
nuestra gratitud y reconocimiento por su entrega. Muchas gracias y ¡que viva el PRI!  

Laura Haro Ramírez 
PRESIDENTA DEL CDE EN JALISCO 
Y luego vienen las participaciones de quienes sí gusta hacerlo aquí en el partido. Muy buenas 
tardes a todas y a todos. Agradezco muchísimo que estén aquí. 
 

Este es un consejo largo porque hoy rendimos un informe a quienes son el máximo órgano 
de toma de decisiones del partido, a quienes distinguen a nuestro partido, porque hoy 
tenemos que decirlo y significarlo. Ser consejera, ser consejero estatal de nuestro partido 
conlleva una enorme responsabilidad y, por supuesto, un gran privilegio. A todas y a todos 
ustedes, muchas gracias. 
Hoy, decirlo como es, nos encontramos en los tiempos más oscuros que nunca antes hayamos 
vivido o que hubiésemos imaginado vivir. La pérdida de los valores en nuestra nación es 
evidente, es alarmante. Morena, que son brutos, son incompetentes, son corruptos y son 
criminales, han hecho de nuestro país un terrible baño de sangre, un dolor interminable y una 
caída peligrosa a un vacío que no tiene fin. 



 

¡Que viva Jalisco! ¡Que viva México! ¡Que viva el PRI! ¡Que viva el PRI! ¡Que viva el PRI! 
¡Muchas gracias! 
 
DELEGADO DEL CEN DEL PRI EN JALISCO 
Muy buenas noches a todos, a todas nuestras compañeras, nuestro respeto y consideración. 
Queremos manifestarles que efectivamente le informaremos al Presidente del Comité 
Ejecutivo Nacional de este evento estatutario que los priistas de Jalisco estamos llevando a 
cabo, e informarle lo mismo que en el propio Consejo no nos podíamos estar leyendo la 
Buenaventura. Aquí se informó lo que se hizo y hay contundencia en los resultados. Tenemos 
un año previo a las elecciones, un año intenso, pero prácticamente la estructura del partido 
está terminada. 


